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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι 
περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με 
σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας, στο πλαίσιο των οποίων αναπτύσσουν εποχούμενες περιπολίες, μεταξύ     
άλλων, για την επιτήρηση -στο μέτρο του δυνατού- υφιστάμενων δημόσιων χώρων και 
εγκαταστάσεων, προκειμένου να αντιμετωπίζεται αποτελεσματικά κάθε αναφυόμενο 
πρόβλημα αστυνομικής φύσεως και να διαμορφώνονται οι κατάλληλες συνθήκες ασφάλειας 
των πολιτών.  

Στο πλαίσιο αυτό, οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες ανά την επικράτεια, σε κάθε 
περίπτωση που περιέρχονται σε γνώση τους συμπεριφορές που πραγματώνουν την 
αντικειμενική υπόσταση αξιόποινων πράξεων, προβαίνουν, εντός του πλαισίου των 
αρμοδιοτήτων τους, σε όλες τις προβλεπόμενες, από το ισχύον νομικό πλαίσιο, αστυνομικές 
και δικονομικές ενέργειες, ενημερώνοντας, ταυτόχρονα, αρμόδιο λειτουργό της οικείας 
εισαγγελική Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν.  

Ως προς το μνημονευόμενο στην εν θέματι Αναφορά περιστατικό, επισημαίνεται ότι, 
την 08-01-2023, κατόπιν ενημέρωσης της αρμόδιας υφιστάμενης Υπηρεσίας της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Ηρακλείου [Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) Φαιστού] για περιστατικό μεταξύ πολιτών 
και ιατρικού προσωπικού στο Κέντρο Υγείας Μοιρών, δυνάμεις αυτής μετέβησαν στο σημείο, 
προς εκδήλωση ενεργειών αρμοδιότητάς τους. Ακολούθως, από το Α.Τ. Φαιστού διενεργείται 
προανάκριση, στο πλαίσιο της οποίας εκδηλώνεται κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και 
δικονομική ενέργεια, με παράλληλη ενημέρωση της οικείας εισαγγελικής Αρχής όπου και θα 
υποβληθεί η σχετική δικογραφία -μετά την ολοκλήρωσή της- για τις δικές της περαιτέρω, 
κατά λόγο αρμοδιότητας, ενέργειες. Τονίζεται δε ότι, λόγω της αρχής της μυστικότητας που 
διέπει το συγκεκριμένο στάδιο της ποινικής διαδικασίας, δεν είναι επιτρεπτή η,                  
καθ’ οιονδήποτε τρόπο, γνωστοποίηση, κατά τη διάρκεια και μη αυτού, των όποιων 
συλλεγέντων στοιχείων (άρθρα 31 και 241 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας). 
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- 2 -  Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το ζήτημα τόσο της λειτουργίας όσο και της προστασίας 
και ασφάλειας στους χώρους των δημόσιων δομών υγείας αποτελεί πρωτίστως ευθύνη των 
διοικήσεών τους. 
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